



## キリンエコー保険事業部営業所の本社統合について

キリンエコー株式会社

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社保険事業部は、事業の安定成長と機能強化のため、各エリアに展開しておりました営業所を2019年9月より順次閉鎖し、キリングループ中野本社にあるキリンエコー本社に統合することにいたしました。これまで営業所をご利用いただいた皆様には、心より御礼申し上げます。

なお、各営業所で担当させていただいておりますお客様につきましては、引き続きキリンエコー 本社にて担当させていただきます。専門性を高め、皆様に一層充実したサービスをお届けしてま いります。引き続き変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

## ◆ 各営業所の最終営業日

営業所名	所在地	最終営業日
北日本営業所	キリンビール仙台工場	2019年 12月 24日(火)
中部•近畿営業部	グランフロント大阪	2019年 9月25日(水)
中四国営業所	キリンビール岡山工場	2019年 9月25日(水)
九州営業所	キリンビール福岡工場	2019年 12月 24日(火)



## ◆上記以降

担当名	キリンエコー株式会社	
	保険事業部 職域営業担当	
	職域エリアチーム・OB 契約チーム	
所在地	〒164−0001	
	東京都中野区中野四丁目 10番2号	
	中野セントラルパークサウス	
	(キリングループ中野本社)	
フリーダイヤル	0120-351-354	
FAX	03-3319-9211	